

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 16.07.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004676799

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Floads GmbH, bisher TTSS Development GmbH, Baar

Floads GmbH

[fr] Floads Sàrl [it] Floads Sagl [en] Floads LLC

Bisher

TTSS Development GmbH

[fr] TTSS Development Sarl [it] TTSS Development Sagl [en]

TTSS Development LLC

Dorfstrasse 9 6340 Baar

Bisher

Lindenstrasse 13

6340 Baar

UID: CHE249487414

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Baar Bisher: Baar

TTSS Development GmbH, in Baar, CHE-249.487.414, Gesell-schaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 67 vom 05.04.2017, Publ. 3446797). Statutenänderung: 02.07.2019. Firma neu: Floads GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Floads Sàrl) (Floads Sagl) (Floads LLC). Domizil neu: Dorfstrasse 9, 6340 Baar. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: TTSS AG (CHE-440.919.124), in Baar, Gesellschafterin, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Amrein, Malik, von Eschenbach (LU), in Meggen, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Linder, Markus, von Brienz (BE), in Baar, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien en; uoder mutierend: Marino, Ivo, italienischer Staatsangehöriger, in Baar, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 05.04.2017 Nummer der SHAB-Ausgabe: 67 Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 10014 vom 11.07.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug